



మీరు చూసే నేటిదాత్రిలో ఈ వార్తను వినడానికి, చదవడానికి కూడా ఆన్లైన్ స్టాన్ చేయండి

బుధవారం 2-04-2025 పేజీలు : 12 CIRCULATED AT : TELANGANA and ANDHRAPRADESH STATES సంపుటి : 21 సంచిక : 06 రూ॥ 6.00



చీఫ్ ఎడిటర్ కట్టా రాఘవేందర్ రావు 9063524196, 9908658888

ముమతా బెనర్జీలలో పెరుగుతున్న అసహనం



హైదరాబాద్, నేటిదాత్రి:

పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి ముమతా బెనర్జీలలో ఇటీవల పెరిగిపోతున్న అసహనం తీవ్రతను గమనించవచ్చు. ఒకవిధంగా చెప్పాలంటే ఆమె తీవ్ర ఒత్తిడిలో వున్నట్లు తెలుస్తోంది. ముఖ్యంగా రాష్ట్రంలోని హిందువుల్లో పెరుగుతున్న జాగృతి స్పష్టంగా కనిపిస్తుండటంతో ఆమెలో ఒకవిధమైన ఆందోళన కనిపిస్తోంది. గత ఇరవయ్యేళ్ల పాలనలో ఆమె హిందువుల పండుగలకు ఏనాడు ఆంక్షలు విధించకుండా అనుమతులు ఇవ్వలేదు. ఇందుకు కారణం ముస్లింల ఓట్లు, ముస్లింల ఓట్లు గంపగుత్తగా పడతాయి కనుక ఆమె ఈ వర్ణవారిని సంతుష్టిపరచేందుకోసం వారికి అనుకూల నిర్ణయాలు తీసుకుంటూ రావడం గమనార్హం. 2011 జనగణన ప్రకారం రాష్ట్రంలో ముస్లింల శాతం 27 శాతం కాగా ఇప్పుడు దాదాపు 40 శాతం వరకు చేరుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో చీలిపోయే హిందువుల ఓట్లకంటే, ఏకమొత్తంగా వదల ముస్లింల ఓట్లు ముమతా బెనర్జీని అధికారంలో నిలుపుతాయి. ఇదిలావుండగా రాష్ట్రంలో అధికారాన్ని చేజిక్కించుకోవాలన్న లక్ష్యంతో ముందు కెరీరును బీజేపీ హిందూ ఓట్లను సుసంపూర్ణంగా చేసి యత్యాలు గట్టిగా ప్రారంభించింది. గత అనుభవాలను దృష్టిలో వుంచుకొని మరీ అడుగులు ముందుకేస్తోంది. గతంలో వచ్చిన 38.5 శాతం ఓట్లకాతానికి మరో ఐదు లేదా ఏడుశాతం ఓట్లు అధికంగా సాధించగలిగితే అసెంబ్లీలో పాగా వేయవచ్చున్నది పార్టీ వ్యూహం. ఇదే సమయంలో ముమతా బెనర్జీ ప్రభుత్వ హయాంలో అవధులు లేని స్థాయికి చేరుకున్న అవినీతి, అత్యాచారాలు, హత్యలు, ఆర్థిక అసౌకర్యం సంఘటన వంటివి హిందువుల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకతను పెంచేశాయి. ఈ వ్యతిరేకతను తనకు అనుకూలంగా మలచుకునేందుకు బీజేపీ ఇప్పటినుంచే వ్యూహం వస్తుతోంది. ఈ వ్యూహంలో భాగంగా వచ్చే శ్రీరామనవమి పర్యవసానం సందర్భంగా కోటిమందితో రాష్ట్రంలో పెద్దఎత్తున ర్యాలీలు నిర్వహించాలని ప్రణాళికను సిద్ధం చేసింది. గతంలో మాదిరిగానే పోలీసులు లా సాంతిభద్రతల సమస్యను చూపుతూ ఇందుకు అనుమతినివ్వలేదు. ఉదాహరణకు శ్యాంపూర్ లో రెండు-మూడు లక్షలమంది హిందూ జనాభా వుంటే, ఇక్కడ ర్యాలీలో కేవలం 2000- 2500 మంది మాత్రమే పాల్గొనాలని పోలీసులు ఆంక్షలు విధించడం ఇందుకు గొప్ప ఉదాహరణ. ఇటు వంటి మితిమీరిన ఆంక్షలు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విధించడంతో విపక్షనేత సుబేదరు అధికారి ఇప్పుడు ప్రభుత్వంపై నేరంగా విమర్శలు దాడిని పెంచారు. రాజ్యాంగంలోని 25-28 అధికరణలు ప్రసాదిస్తున్న మతస్వేచ్ఛను మమత ప్రభుత్వం అడ్డుకుంటున్నదని ఆయన ఎదురుదాడికి దిగారు. 'సనాతని'లను ఎక్కడికక్కడ అడ్డుకోవడం, అణచివేయడం ముమతా ప్రభుత్వానికే చెల్లిం దంటూ ఆ యన ఆరోపించారు. ప్రభుత్వం ఎన్ని అడ్డుకుంటున్నప్పటికీనా శ్రీరామనవమికి కోటి మందితో ర్యాలీలు నిర్వహిస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఓట్లకోసం ఆమె జుబుడి మూకలకు మద్దతు పలుకుతూ హిందువులపై దారుణంగా అణచివేత చర్యలకు పాల్పడుతున్నదన్నారు. ఆ యన విమర్శలు మాట ఎట్లావున్నా, రాష్ట్రంలోని హిందువుల్లో గతంలో ఎన్నడూలేని విధంగా ఒకరమైన చైతన్యం వచ్చిందనే చెప్పాలి. హిందువుల ఓట్లు కాంగ్రెస్, వామపక్షాలు, బీజేపీల మధ్య చీలిపోయి వుండటం త్వరలో కాంగ్రెస్ కు వరంగా మారింది. ఇదే సమయంలో ముస్లింల ఓట్లు గంపగుత్తగా సాధించడంతోపాటు, తనకు వదల హిందూ ఓట్లు ఆమె అధికారాన్ని చెక్కెదరకుండా కాపాడుతున్నాయి. కానీ ఆర్థిక అసౌకర్య సంఘటనతో ఒక్కసారిగా రాష్ట్ర ప్రజల ఆలోచనా సరళిలో స్పష్టమైన మార్పు కనిపిస్తోంది. వామపక్షాలు సోదరిలేకుండా పోయినా, వారికున్న హిందూ ఓట్ల ఇప్పుడు తమ అభిప్రాయాన్ని మార్చుకొని బీజేపీకి అనుకూలంగా మారే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. తనను నిర్లక్ష్యం చేసినందుకు

కాంగ్రెస్ పార్టీ గత డిల్లీ ఎన్నికల్లో ఆమ్ ఆర్ డీ పార్టీని కోలుకోలేని దెబ్బకొట్టింది. ఇదే పంథా పశ్చిమ బెంగాల్ లో కూడా అనుసరించాలన్నది కాంగ్రెస్ వ్యూహంగా కనిపిస్తోంది. ఇప్పటివరకు వామపక్షాలతో కలిసి త్వరలో కాంగ్రెస్ కు స్నేహపూర్వక మద్దతు ఇచ్చినా, మమత తమను ఎంతమాత్రం ఖాతరు చేయకపోవడం కాంగ్రెస్ అధినాయకత్వానికి మింగుడుపడటంలేదు. ఈసారి కాంగ్రెస్ ఓటబ్యాంకు, త్వరలో అనుకూలంగా ఓటు వే యున్నట్లు అమెరకు ముమతా బెనర్జీకి నష్టం వాటిల్లే అవకాశాలే ఎక్కువ. ఎంత ముస్లిం ఓట్లు గంపగుత్తగా వడినా,

హిందూ ఓట్లు రాకపోతే ముమతా బెనర్జీ అధికారంలోకి రావడం కష్టం. తాజా పరిణామాల నేపథ్యంలో వామపక్షాలు, కాంగ్రెస్ పార్టీల ఓట్లు బీజేపీకి బదిలీ అయ్యే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఇదే జరిగితే త్వరలో పుష్టి మునగడం ఖాయం. ఈ పరిణామాలన్నింటినీ దృష్టిలో వుంచుకొని బీజేపీ నాయకుడు సుబేదరు అధికారి ఇప్పుడు నే రుగా సనాతని, హిందూత్వాలకు అనుకూలంగా తన ప్రసంగాలు వాడిని పెంచారు. 'జో హమాల్ సాత్, హమ్ ఉన్కే సాత్', 'సబ్ తా సాత్, సబ్ తా వికాస్' నినాదాలతో 2024 జూలైనుంచి ఆయన తన ప్రసంగ ధోరణినే పూర్తిగా మార్చివేశారు. కొన్ని సందర్భాల్లో 'కేవలం హిందువులు మాత్రమే హిందూస్థాన్ ను పరిపాలిస్తారు' అంటూ నినాదాలిస్తున్నారు. బహుశా ఈ డూకుడుకు ప్రధానకారణం వామపక్షాలు, కాంగ్రెస్ ఓటు బ్యాంకులోని హిందూ ఓట్లద్రవ ఆకర్షించడానికేనని చెప్పక తప్పదు.

- వెంటాడుతున్న ఓటమి భయం
- మితిమీరిన బుజ్జగింపు రాజకీయాలు మొదటికే మోసం తెస్తాయా?
- ఆర్థిక అసౌకర్యం సంఘటన తర్వాత హిందూ ఓటర్లలో స్పష్టమైన మార్పు
- త్వరలో వైఖరిపై కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆగ్రహం
- వామపక్ష హిందూ ఓటర్ల ఆలోచనలో మార్పు
- శ్రీరామనవమి ర్యాలీల ద్వారా హిందువుల ఐక్యతకోసం వ్యూహం
- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 20వేల ర్యాలీల నిర్వహణకు నిర్ణయం
- ఎప్పటిలాగే అనుమతివ్వని ముమతా ప్రభుత్వం

పై గణాంకాలను పరిశీలిస్తే మరో ఆరు లేక ఏడుశాతం ఓట్లు సంపాదించే బీజేపీకి అధికారాన్ని చేజిక్కించుకునే అవకాశాలు అధికం. ఈ నేపథ్యంలోనే 'సనాతని' వాదంతో అన్ని పార్టీలకు చెందిన హిందూ ఓటు బ్యాంకులపై బీజేపీ దృష్టిపెట్టింది. వచ్చే శ్రీరామనవమికి కోటిమందితో ర్యాలీ నిర్వహించాలని తలపెట్టడం ఈ వ్యూహంలో భాగమే. ఈ నేపథ్యంలోనే శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ఏప్రిల్ 6వ తేదీన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కోటిమంది హిందువులతో 20వేల ర్యాలీలు నిర్వహించాలని బీజేపీ నిర్ణయించింది. గతంలో శ్రీరామనవమి ర్యాలీలపై పుత్రా మిద్నాపూర్ జిల్లాలోని ఈగ్రాలో మరియూ ఇదే జిల్లాలోని శ్యాంపూర్ లో దుర్గామాత విగ్రహాల విధ్వంసాలు జరిగిన అంశాలపై ఆయన మాట్లాడుతూ ఏప్రిల్ 8న ఈగ్రాలో, ఏప్రిల్ 7న శ్యాంపూర్ లో పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీ నిర్వహిస్తామని చెప్పడం గమనార్హం.

నిజం చెప్పాలంటే 2019 పార్లమెంట్ ఎన్నికలనుంచి త్వరలో కాంగ్రెస్ ను సవాలు చేసే స్థాయికి బీజేపీ ఎదిగింది. నాటి ఎన్నికల్లో ఏకంగా 40.7% ఓట్లతో 18 లోక్ సభ స్థానాల్లో (మొత్తం 42 సీట్లు) గెలుపు సాధించింది. 2014లో పార్టీకి రాష్ట్రంలో కేవలం 17 శాతం ఓట్లు మద్దతు మాత్రమే వుండేది. కేవలం రెండు అసెంబ్లీ సీట్లతో సరిపెట్టుకోవాలి వచ్చేది. ఇక 2016లో అసెంబ్లీలో మూడు సీట్లకు పరిమితమైన బీజేపీ 2021 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 77 స్థానాలను గెలుచుకొని త్వరలో అమెరకు సనాత్ విసిరింది. అప్పుడు పార్టీకి లభించిన ఓట్లశాతం 38.14%. ఇక త్వరలో కాంగ్రెస్ విషయానికి వస్తే 2021 ఎన్నికల్లో 48.02% ఓట్లతో 215 అసెంబ్లీ సీట్లను గెలుచుకుంది. ఇక 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఓట్ల శాతం 38.73 శాతానికి వడి పోవడంతో పదిలోకేసభ సీట్లను కోల్పోయి 12 సీట్లకు పరిమితం కాగా, డిఎస్ 29 స్థానాల్లో (45.76% ఓట్లు) గెలిచింది.

"నేటిదాత్రి" 21వ వసంతోత్సవ తోరణం

చరిత్రను చెప్పాలన్నా, ఆ చరిత్రను నిక్షిప్తం చేయాలన్నా కావాల్సింది "అక్షరం"

"నేటిదాత్రి" అక్షర ప్రయాణంలో "20 మైలు రాళ్లు" దాటుకొని ముందుకు సాగుతూ, తెలంగాణ గుండెను నింపుకొని, తదితర అక్షరాల మోసుకుంటూ పత్రికా ప్రయాణం సాగిస్తూ "21వ వసంతం" లోకి బిగ్ బిగ్ జయంగా అడుగుడుతున్న సగర్వంగా చెబుతున్నాము.

"నేటిదాత్రి" అక్షర ప్రయాణంలో మీరు ఇప్పటివరకు అందించిన, అందిస్తున్న సహాయం, సహకారాలు మునుముందు కూడా ఇలాగే కొనసాగాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటా....

మీ కట్టా శివ సుబ్రహ్మణ్యం సీఈఓ నేటిదాత్రి డిజిటల్ మీడియా 8520007444

మీ కట్టా రాఘవేందర్ రావు సీఈఓ నేటిదాత్రి దినపత్రిక 9908658888, 8297779999



బుధవారం 2-04-2025 పేజీలు : 12 CIRCULATED AT : TELANGANA and ANDHRAPRADESH STATES సంపుటి : 21 సంఛిక : 06 రూ॥ 6.00



ఫిల్మ్ చేరుకున్న చిలీ అధ్యక్షుడు

ప్రధాని మోడీతో భేటీ

న్యూఢిల్లీ, నేటికాతి: చిలీ అధ్యక్షుడు గాబ్రియేల్ బోరిక్ ఫాంట్ భారత్ పర్యటనలో భాగంగా ఢిల్లీకి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ఢిల్లీలోని హైదరాబాద్ హోటల్లో భారత ప్రధాని మోడీని ఆయన కలిశారు. ఇరు దేశాల ద్వైపాక్షిక సంబంధాలపై చర్చించుకున్న భారత విదేశాంగ మంత్రిత్వశాఖ అధికార ప్రతినిధి రజనీష్ జైస్వాల్ వెల్లడించారు. కాగా, భారత్ పర్యటనలో భాగంగా ఫాంట్ ఢిల్లీలోని మహాత్మాగాంధీ రాజ్ గ్రాండ్ హోటల్లోని గాంధీజీకి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా 'చిలీ మంత్రులు, పార్లమెంటు- సభ్యుల బృందం ఢిల్లీలోని మహాత్మాగాంధీ గౌరవార్ధం నిర్వహించిన రాజ్ గ్రాండ్ వద్ద చేరుకుని ఆయనకు నివాళులర్పించారు. భారతదేశం ఆయన వారసత్వాన్ని గుర్తుచేస్తుంది. ఈ సందర్భంగా మేము ఉమ్మడి ఆనక్షలను పంచుకోవడమే కాదు.. మా ప్రజల భవప్రకృతి కోసం గొప్ప అవకాశాలనే కాదు.. ప్రాథమిక విలువలను పంచుకున్నాము' అని ఫాంట్ విజ్ఞానం పేర్కొన్నారు.

నేడు పార్లమెంట్ ముందుకు వచ్చే బిల్లు



న్యూఢిల్లీ, నేటికాతి: దేశ వ్యాప్తంగా చర్చించిన బిల్లుపై జరుగుతున్న వేగ బుధవారం పార్లమెంట్ ముందుకు ఈ బిల్లు రానుంది. ఎన్డీఎకు ఉన్న బలం దృష్ట్యా ఈ బిల్లు ఆమోదం పొందుతుంది అంచనా వేస్తున్నారు. బిల్లు రానున్న క్రమంలో ఎన్డీఎ ఎంపిలంతా తప్పకుండా పార్లమెంట్లో హాజరు కావాలని ఆదేశాలు వెళ్లాయి. ఓ వర్గం ఈ బిల్లును వ్యతిరేకిస్తుండగా కేంద్ర ప్రభుత్వం మాత్రం ఇది ఎవరికీ వ్యతిరేకం కాదని, అందరికీ సమన్వయం చేసేందుకు వచ్చే చట్టంలో మార్పులు తీసుకొస్తున్నామని చెబుతోంది. ఇప్పటికే గత ఏడాది ఈ బిల్లును లోక్ సభ ముందుకు కేంద్రప్రభుత్వం తీసుకొచ్చింది. దీనిపై సమగ్రంగా చర్చ జరగాలని మిగతా రాజకీయ పార్టీలు కోరడంతో చివరకు



సంపద సృష్టించి పేదలకు ఇస్తాం

- ◆ ప్రజలే ముందు.. ఆ తర్వాతే మిగతా పనులు
- ◆ 2029కి ఏపీలో జీరో పావర్టీ చూడాలనేది లక్ష్యం
- ◆ 2027కి పోలవరం పూర్తి చేసి నదులు అనుసంధానం చేస్తాం
- ◆ కొత్తగొల్లపాలెం టీడీపీకి కంచుకోట అని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు



2026 నాటికి సక్కువిజం నిర్మూలనే లక్ష్యం

- సక్కుల్స్ ప్రభావిత జిల్లాల సంఖ్య ఆరుకు చేరిక
 - హోంమంత్రి అమిత్ షా వెళ్లడం
- న్యూఢిల్లీ, నేటికాతి: 2026 నాటికి దేశంలో సక్కువిజాన్ని వెండి ప్రభుత్వం మార్చిగా

కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతుల కళ్లలో నీళ్లు

● ఇలాంటి దుస్థితి వస్తుందనుకోలేదు ● రజతోత్సవ సభపై వరల్ నేతలతో కేసీఆర్ చర్చ

గజ్వేల్, నేటికాతి: కాంగ్రెస్ పాలన అంటేనే వింతైన పాలన అని.. రాష్ట్రంలో మార్పు కోరుకున్న రైతుల కళ్లలో కన్నీళ్లు మిగిలాయని బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ రైతులకు ఈ దుస్థితి వస్తుందని కలలో కూడా ఊహించలేదని.. ప్రభుత్వ చర్యలతో రైతులు, వివిధ వర్గాల ప్రజలు మనోధైర్యం కోల్పోతున్నారని విమర్శించారు. తెలంగాణ ప్రజానీకానికి మనోధైర్యం ఇచ్చే విధంగా బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ సభ ఉంచాలని అన్నారు. వరంగల్ బహిరంగ సభ తర్వాత గ్రామ స్థాయి నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు పార్టీ కమిటీలు వేసి.. ఆ తర్వాత శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. భారత రజతోత్సవ సభ కోసం



జిల్లా పార్టీ నేతలతో కేసీఆర్ మంగళవారం సమావేశమయ్యారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటకు ఎల్లూర్తోట బహిరంగ సభకు భూమిపూజ చేయనున్నట్లు కేసీఆర్ వెల్లడించారు. సభకు వచ్చే జనానికి అనుగుణంగా విస్తృత ఏర్పాట్లు - చేయాలని పార్టీ శ్రేణులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలన వింతంగా ఉందని కేసీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. మార్పు కోరుకున్న రైతుల కళ్లలో కన్నీళ్లు మిగిలాయన్నారు. రైతులకు ఈ దుస్థితి వస్తుందని కలలో కూడా ఊహించలేదని చెప్పారు. ప్రభుత్వ చర్యలతో రైతులు, వివిధ వర్గాల ప్రజలు మనోధైర్యం కోల్పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



వైసీపీ కార్యకర్త హత్య

కుటుంబానికి జగన్ పరామర్శ

అమరావతి, నేటికాతి: శ్రీ సత్యసాయి జిల్లాలోని రామగిరి మండలం పాపిరెడ్డి పల్లిలో గత రెండు రోజుల క్రితం హత్యకు గురైన మైసాబాద్ కాంగ్రెస్

అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ధ్యేయం



- పచ్చిపక్ష పంటను అమ్ముకోవద్దు
 - తూకం, పేమెంట్లో ఎలాంటి మోసాలు లేకుండా చర్యలు
 - పరి ధ్యానం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్
- సిద్దిపేట, నేటికాతి: అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని, కాని కొందరు ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు నిరంతరం ప్రయత్నిస్తున్నారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు.

హెచ్సీయూ భూముల్లో కాంగ్రెస్ విధ్వంసం

◆ అభూములపై సుప్రీంకోర్టులో కేసులున్నాయి

◆ చదును పేరుతో కోర్టు ధిక్కారణ

◆ భూముల వేలం ప్రక్రియతో కాంగ్రెస్ అరాచకానికి పరాకాష్ట

◆ కేంద్రమంత్రి బండిసంజయ్ ఆగ్రహం

హైదరాబాద్, నేటికాతి: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చెట్లను తొలగిస్తూ, మొక్కలను పీకేస్తూ వర్యావరణ విధ్వంసానికి పాల్పడుతోందని కేంద్ర మంత్రి బండిసంజయ్ ఆరోపించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వేలం చేయాలనుకున్న 400 ఎకరాల భూమి అటవీ పరిధిలోనిదని, అటవీ లక్ష్యాలు కలిగిన



వి భూమినైనా కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆమోదం లేకుండా నరికివేయలేమని సుప్రీం కోర్టు తీర్పులున్నాయని ఆయన అన్నారు. కంచె గెట్టిపోలిలోని 400 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి హైకోర్టులో కేసు నడుస్తోందని, చలు ఫౌండేషన్ అనే ఎన్ఐటీవో రాఖలు చేసిన కేసులో ఏప్రిల్ 7 నాటికి కొరటాల దాఖలు చేయాలని హైకోర్టు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని

కక్షపూరిత కేసులకు భయపడేది లేదు

● రాజమండ్రిలో వ్యక్తి అరెస్ట్.. రిమాండ్

● పాస్టర్ మృతిపై వీడిన అనుమానాలు

రాజమండ్రి, నేటికాతి: పాస్టర్ ప్రవీణ్ పగడాల మృతిపై అయ్యాడం.. తప్పుడు ప్రచారం చేసిన వ్యక్తి అరెస్ట్ రాజమండ్రిలోని

కక్షపూరిత కేసులకు భయపడేది లేదు

► మా కుటుంబంపై కక్షతో వరుస కేసులు

► అయినా జగన్ వెంటే నడుస్తామన్న పేర్ని నాని



చువీపట్నం, నేటికాతి: తమపై ఎన్ని కక్షపూరిత కేసులు పెట్టినా భయపడేది లేదని మాజీ మంత్రి పేర్ని నాని అన్నారు. మంగళవారం మచిలీపట్నంలోని తన నివాసంలో ఆయన

విధ్వంసం మీ ఏకైక నినాదం!



హైదరాబాద్, నేటికాతి: అప్పుడు మూసీ ప్రక్షాళన పేరుతో పేదల ఇండ్ల కూల్చిన రేవంత్, ఇప్పుడు హెచ్సీయూ భూములపై వడ్డాయి ఆయన పాలనలో కేవలం బుల్డోజర్లు తప్ప ఏమి కనిపించడం లేదని మాజీమంత్రి కేటీఆర్ ద్వైపాక్షికం. రాష్ట్ర పరిస్థితి చూస్తుంటే అసలు కాంగ్రెస్కు ఎందుకు పాలన అప్పగించామంటూ అన్నివర్గాల ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. తొలుత వర్యావరణ పరిరక్షణ పేరుతో చాలా మంది పేదల ఇండ్లను కూల్చివేశారని మండిపడ్డారు. ఆ తర్వాత

- పేదల ఇండ్ల కూల్చివేతకు వెళ్లిన బుల్డోజర్లు
- మళ్లీ హెచ్సీయూ భూముల స్వాధీనానికి..
- రేవంత్ బుల్డోజర్ల పాలన అసత్యానికి ఇదే నిదర్శనం
- ఎందుకు కాంగ్రెస్కు పాలన అప్పగించామని అన్నివర్గాల మనోవేదన
- కాంగ్రెస్ పాలన తీరుపై కేటీఆర్ ఆగ్రహం

అభివృద్ధి పేరుతో గిరిజన గ్రామాలను వెంబడించారని.. బంజరు భూములు, బిల్లులు కూడా గుడ్లు పెట్టడం అన్నారు.. ఇప్పుడు మీరు జంతువుల గూళ్లను వెంటాడి సామాహిక

హెచ్సీయూ వద్ద ఉద్రిక్తత

హైదరాబాద్, నేటికాతి: కంచె గెట్టిపోలి భూముల వివాదం నేపథ్యంలో హైదరాబాద్



సన్నబియ్యం పంపిణీలో తేడారాకుండా చూడాలి

కలెక్టర్లను ఆదేశించిన సీఎస్ శాంతికుమారి

హైదరాబాద్, నేటికాతి: సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని అన్ని మండల కేంద్రాల్లో నిర్వహించేందుకు మంత్రులు, స్థానిక ఎమ్మెల్యేలతో చర్చించి కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపొందించాలని కలెక్టర్లను సీఎస్ శాంతికుమారి ఆదేశించారు. నన్నబియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని వందల మంది వాతావరణంలో నిర్వహించాలని, అందుకు తగిన

అత్యాచారం కేసులో మతబోధకుడికి జీవితఖైదు

దోషిగా తేల్చి శిక్ష విధించిన మొహలీ కోర్టు

చండీగడ్, నేటికాతి: అత్యాచారం కేసులో పంజాబ్కు చెందిన ప్రముఖ మతబోధకుడు, సోషల్మీడియా ఇన్ఫ్లుయెన్సర్ బాబిందర్ సింగ్కు జీవితఖైదు వదింది. అత్యారం తరవాత తప్పించుకున్నాడని





ఛీఫ్ ఎడిటర్
కట్టా రాఘవేందర్ రావ్
9063524196, 9908658888

మంత్రులను , శాఖలను మారొద్దు!

ఇప్పుడిప్పుడే పాలన పరుగందుకుంటోంది

- ఇప్పుడిప్పుడే శాఖల మీద మంత్రులు పట్టు సాధిస్తున్నారు
- అధికారులు చెప్పేవి నిజమో కాదో అర్థం చేసుకోగలుగుతున్నారు
- ప్రజల కోణంలో మంత్రులు నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారు
- ఇంతలో మార్చితే మొదటికే మోసం వస్తుంది

- అధికారులలో అహం పెరుగుతుంది
- అధికారులలో మోనోపలి వస్తుంది
- మీడియా సంస్థలు కోరుకుంటే శాఖలు మార్చరు
- జర్నలిస్టులకు సచ్చనంత మాత్రాన మంత్రులను మార్చరు
- నాయకుల మధ్య విభేదాల కోసం తొందరపడొద్దు
- మంత్రులు తమ శాఖల మీద పట్టుకు కొంత సమయం పడుతుంది
- 15 నెలల సమయం చాలా చిన్నది
- గతంలో శాఖల మార్పులు జరగిన సందర్భాలున్నాయి
- తక్కువ సమయంలో మార్చిన దాఖలాలు లేవు

- శాఖలు మార్చితే మంత్రులు మళ్ళీ పూర్తిగా అధికారుల మీద ఆధారపడాల్సి వస్తుంది
- ఆ శాఖల మీద పట్టుకు కుస్తీలు పట్టాల్సి వస్తుంది
- ఇంతలో పుణ్య కాలం గడిచిపోతుంది
- పొరపాటున కూడా అలాంటి నిర్ణయాలు తీసుకోవద్దు
- ఎన్నికలకు ఏడాదిన్నర ముందే మళ్ళీ రాజకీయాలపై దృష్టి పెట్టాల్సి వస్తుంది
- నిజం చెప్పాలంటే పరిపాలన సరిగ్గా చేసేది ఓ రెండు సంవత్సరాలు మాత్రమే
- ఇలాంటి సందర్భంలో మంత్రుల శాఖలు మార్చితే కథ మొదటికి వస్తుంది
- ప్రజలకు మంత్రులు దూరమయ్యే పరిస్థితి ఎదురౌతుంది
- మంత్రులు ఎప్పటికప్పుడు పని తీరు చూసుకోవాలి
- నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చేసుకోవాలి
- జిల్లాల ప్రగతిపై సమీక్షలు జరపాలి
- పార్టీ కార్యక్రమాలలో పాలు పంచుకుంటుండాలి
- ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో వుండాలి
- ఇన్ని పనుల మధ్య శాఖలు మారితే అన్నింటికీ అంతరాయమే
- ప్రజా సమస్యలు గాలికి వదిలేయడమే!

కాలంగా త్వరలో, త్వరలో అనే వార్తలు నిజమయ్యే సమయం ఆసన్నమైంది. ఇంత వరకు బాగానే వుంది. కాని ఇటీవల కొంత మంది మంత్రులకు ఉద్వాసన తప్పదనంకూ కొత్త వార్తలు వికారంకొడుతున్నాయి. వాటికితోడు మంత్రుల శాఖల్లో కూడా మార్పులు వుండే అవకాశమందుంటూ కూడా రకరకాల పుకార్లు వికారం చేస్తున్నాయి. వీటిలో ఎంత వరకు నిజమందో లేదో? తెలియదు? కాని మీడియా అత్యుత్సాహం మాత్రం ఎక్కువగా వుంది. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో మంత్రులను తొలగించడం సాధ్యమౌతుందా? రెండోసారి మంత్రి వర్గ విస్తరణ ఇంత కాలం పట్టింది. ఒక వేళ ఇద్దరో, ముగ్గురినే మంత్రి వర్గం నుంచి తొలగిస్తే ఏర్పడే రాజకీయ అనిశ్చితి ఎలా వుంటుందనేది ఏ మాత్రం అవగాహన లేని మీడియా సంస్థలు తమ ఇష్టాను రీతిన వార్తలు రాసిస్తున్నాయి. వాటిని ప్రజలు కూడా నిజమే అనుకునేలా మసాలలు దద్దిచి వార్తలు వండి వారుస్తున్నారు. నిజానికి అందులో ఏ మాత్రం నిజం లేదు. మంత్రులను మార్చే అవకాశాలు కనిపించడం లేదు. పైగా ఎవరైనా మంత్రులకు వున్న అదనపు శాఖలను కొత్త మంత్రులకు ఇచ్చే అవకాశం వుంటుంది. కాని ఏకంగా ఇప్పటి వరకు చూస్తున్న శాఖలను మార్చి, కొత్త శాఖలను పాత మంత్రులకు అప్పగించే పరిస్థితులు లేవు. వుండవు. ఒక వేళ పొరపాటున మంత్రుల శాఖలు మారితే అసంతృప్తి చెలరేగే అవకాశం వుంటుంది. నాయకులను బట్టి ప్రాధాన్యత శాఖలను అప్పగించడం పరిపాటి. అవే శాఖలను అటూ, ఇటూ మంత్రులకు మార్చితే పాలనా పరంగా స్థం ఏర్పడే పరిస్థితులు ఎదురౌతాయి. ఎందుకంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన కేవలం 15 నెలలు మాత్రమే అవుతుంది. మధ్యలో పార్లమెంటులు ఎన్నికలు, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలతో కొంత సమయం వుదా అయ్యింది. ఈ కొద్ది సమయంలోనే ఆయా మంత్రులు తమ శాఖలపై పట్టు పెంచుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఈ సమయంలో మంత్రులను మార్చడం వల్ల ఉద్యోగ వర్గాలకు మరింత బలం చేకూర్చినట్లువుతుంది. ఉద్యోగ వర్గాల తిరుగుబాటుకు కూడా కారణమౌతుంది. ఇప్పుడిప్పుడే ప్రభుత్వానికి, మంత్రులకు అధికారులు ఇచ్చే సూచనలు, అందించే నివేదికలు సరైనవేనా..కాదా? అన్నది మంత్రులు పూర్తి స్థాయిలో తెలుకోలేని సందర్భాలే వున్నాయి. అలాంటి సమయంలో ఏకంగా మంత్రుల శాఖలు మార్చితే, మంత్రులు మొదటి నుంచి నేర్చుకోవాలి వుంటుంది. అప్పుడు పాలన గాడి తప్పుతుంది. రాష్ట్రంలో కొత్తగా ఇందిరమ్మ ఇంట్లో ఇవ్వాలనుకుంటున్నారు. సన్నబియ్యం రేషన్ ఇచ్చే కార్యక్రమం మొదలు పెట్టారు. బిసి రుణాలు ఇచ్చేందుకు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. రికార్డు పద్దు ప్రవేశ పెట్టారు. వీటన్నింటికీ దృష్టిలో పెట్టుకొని మంత్రులు ఒక ప్రణాళికతో ముందకు వెళ్లేందుకు ఇప్పుడిప్పుడే నన్నూహలు చేసుకుంటున్నారు. తమ శాఖలపై పూర్తి స్థాయి పట్టు సాధిస్తున్నారు. ఈ తరణంలో ఒక వేళ మంత్రుల శాఖలు మారితే మళ్ళీ పాలన మొదటికొస్తుంది. పాలన గాడితప్పుతుంది. మంత్రులనే మార్చితే సామాజిక వర్గాలలో అలజడి రేగుతుంది. రాజకీయం మరో వైపు దారి తీసుకుంటుంది. ప్రభుత్వం, ముఖ్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కొత్త తలనొప్పి నెత్తిన పెట్టుకున్నట్లువుంది. నలహాలు ఇచ్చే వారు ఇన్నారు. కాని వాటిని ఎలా స్వీకరించాలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి తెలియదనికాదు. కాని కొన్ని

సార్లు పదే పదే కొంత మంది చెప్పే సూచనలు తీసుకోవాల్సి వస్తుంది. కాని మొదటికే మోసం వస్తుంది. గతంలో ఎన్టీఆర్ ఇలాగే చేశారు. దాంతో ఆయన పదవీ గండం తెచ్చుకున్నారు. ప్రాంతీయ పార్టీలో నిజానికి అలాంటి తిరుగుబాటు జరిగే అవకాశాలు వుండవు. కాని అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్ది రోజులకే ఎన్టీఆర్ అలాంటి ప్రయోగం చేశారు. ఫలితం అనుభవించారు. ఆయా అక్షిపాతులతోపాటు, కొంత మంది మంత్రులు చెప్పిన చెప్పుడు మాటలు ఎన్టీఆర్ వినడం వల్లనే ఆయనకు ఆ పరిస్థితి వచ్చిందన్న సంగతి తెలియదే కాదు. గతంలో చంద్రబాబు నాయుడు, వైఎస్.రాజశేఖరరెడ్డిలు మంత్రుల శాఖలు మార్చిన సందర్భం వుంది. కాని ఇలా అర్ధాంతరంగా మార్చలేదు. అదును చూసి, పరిస్థితులను అవగాహన కల్పించుకొని చేశారు. పైగా అప్పుడు ఉమ్మడి రాష్ట్రం. మంత్రులుగా పనిచేసిన వారు అప్పట్లో ఎంతో కొంత అనుభవం వున్నవారు. అప్పటికే మంత్రిత్వ శాఖల్లో పట్టు వున్న వారు కావడం వల్ల శాఖలు మార్చినా పెద్ద ఇబ్బందులు తలెత్తలేదు. కాని ఎన్టీఆర్ లాంటి నాయకుడు తీసుకున్న నిర్ణయం వల్ల మొత్తం క్యాబినెట్ మార్చడాక వెళ్లింది. ఆయన పదవీకే గండం వచ్చింది. ఒక్కసారి మంత్రిగా ప్రమాణం చేసిన ప్రతి నాయకుడు తనకిచ్చిన శాఖను సమర్పవంతంగా పోషించిన నేతగా గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలనుకుంటారు. మంత్రిగా మంచి పేరు సంపాదించాలని చూస్తారు. కాని కొన్ని సార్లు అవరో దాలు ఎదురుకొచ్చు. వాటిని అధిమించాలంటే కొంత సమయం పడుతుంది. పైగా మంత్రి అంటే రాజకీయాలకు అతీతులు కాదు. రాజకీయం చేస్తూనే మంత్రిగా కర్తవ్యం నిర్వర్తించాల్సివుంటుంది. ఆ సమయంలో అనేక సవాళ్లు ఎదురౌవాల్సివుంటుంది. మంత్రుల ఏ నిర్ణయం తీసుకున్నా ప్రజల కోణంలో తీసుకుంటారు. కాని ఉన్నతాధికారులు రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిని దృష్టిలో పెట్టుకొని నిర్ణయాలు చెబుతుంటారు. ఇక్కడే మంత్రుల పనితీరు ఆధారపడి వుంటుంది. సహజంగా మంత్రులు ఏ పనిచేయాల నుకున్నా అధికారులు ఆర్థిక పరిస్థితులు సహకరించకపోవచ్చు. అనే సూచనలే చేస్తారు. అది వాళ్ల తప్పు కాదు. రాష్ట్రాన్ని అప్పుల వైపు నడవాలని ఏ ఉన్నతాధికారి అనుకోరు. కాని అదే ఉన్నతాధికారులు పనులు చేయడంలో కూడా కొంత మంది తీవ్ర జాప్యం చేస్తుంటారు. కొత్తగా మంత్రులైన వారిని తప్పదోవ

హైదరాబాద్, నేటిభిత్తి: కొత్త మంత్రులు త్వరలో కొలువు తీరనున్నారన్న వార్తలు ఊపందుకున్నాయి. రేపో, మాపో కొత్త మంత్రులు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నట్లుకూడా వార్తలు వస్తున్నాయి. గత కొంత

కూడా పట్టిస్తుంటారు. సరైన సమాచారం సకాలం ఇవ్వకుండా కాలయాపన చేస్తుంటారు. ఇలాంటి సమయంలో అధికారుల మీద మంత్రులు కేకలేయడం తప్ప మరేం చేయలేరు. వారిని మార్చుకునే అవకాశం కూడా రాకపోవచ్చు. ఎందుకంటే తీవ్రతాధికారుల సంఖ్య చాలా తక్కువగా వుంటుంది. అటు నుంచి, ఇటు నుంచి అటు మార్పుకోవడం తప్ప వారిని పక్కన పెట్టే అవకాశం వుండదు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో తీవ్రమైన ఆరోపణలు ఎదురొస్తూ అధికారులే ఇప్పుడూ కూడా కీలకంగా పనిచేస్తున్నారు. అలాంటి అధికారుల మూలంగా కొంత మంది మంత్రుల పని తీరుపై ప్రభావం చూపుతుందని చెప్పక తప్పదు. ఇప్పుడిప్పుడే మంత్రులు తమ శాఖలపై పట్టు సాధిస్తూ, సంస్కరణలు చేసేందుకు సిద్ధమౌతున్నారు. ఈ సమయంలో మంత్రుల శాఖలు మార్చితే ప్రభుత్వానికి చాలా ఇబ్బందులు ఎదురౌతాయి. ఒక్క మాటలో చెప్పాలంటే అధికారులు చేతుల్లో మంత్రులు కీలుబొమ్మలౌతారు. అధికారులు ఏది చెప్పినా నిజమని నమ్మే పరిస్థితి వస్తుంది. అధికారుల్లో మోనోపలి మొదలౌతుంది. మంత్రి పనితీరు సరిగ్గా లేదంటూ ఆ శాఖ అధికారులే లీకులిచ్చి వార్తలు రాయించే పరిస్థితి వస్తుంది. గతంలో ఇలాంటివి అనేక జరిగిన సందర్భాలున్నాయి. ఎందుకంటే ఒక శాఖలో తీవ్రమైన ఆరోపణలు వచ్చినప్పుడు మాత్రమే మంత్రులను పక్కన పెడతారు. కాని మీడియా వార్తలను ఆధారం చేసుకొని మంత్రుల మార్పు సరెంది కాదు. ఒక వేళ అదే జరిగితే మంత్రుల శాఖలు మారిన మరు క్షణం నుంచి మళ్ళీ మంత్రుల మీద కొత్త వార్తలు మొదలౌతాయి. ప్రతిపక్షాలకు ఆయుధాలౌతాయి. కోరికోరి ప్రభుత్వమే ప్రతి పక్షాల వారంటూ చులకనయ్యే పరిస్థితి ఎదురౌతుంది. నిజం నిష్ఠూరంగానే వుంటుంది. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికూడా ఒక సందర్భంలో నాకు మంత్రుల సహకారం సరిగ్గా లేదంటూ వ్యాఖ్యానించారు. వాళ్లను దారికి తెచ్చుకోవడం కోసమని శాఖలను మార్చితే మరింత వ్యతిరేకత మూలకట్టుకోవడం తప్ప మరొకటి వుండదు. ఏది ఏమైనా మంత్రుల శాఖల మార్పుల్లో తొందరపాటు నిర్ణయాలు మాత్రం తీసుకోవద్దు. సమస్యలు సృష్టించుకోవద్దు.



బుధవారం 2-04-2025 పేజీలు : 12

CIRCULATED AT : TELANGANA and ANDHRAPRADESH STATES

సంపుటి : 21 సంచిక : 06 రూ॥ 6.00



21వ వసంతోత్సవ తోరణం

చరిత్రను చెప్పాలన్నా, ఆ చరిత్రను నిక్షిప్తం చేయాలన్నా కావాల్సింది “అక్షరం”

“నేటికాత్రి” అక్షర ప్రయాణంలో “20 మైలు రాళ్లు” దాటుకొని ముందుకు సాగుతూ, తెలంగాణ గుండెను నింపుకొని, తడి ఆరని అక్షరాలు మోసుకుంటూ పత్రికా ప్రయాణం సాగిస్తూ “21వ వసంతం” లోకి దిగ్విజయంగా అడుగిడుతుందని సగర్వంగా చెబుతున్నాము.

“నేటికాత్రి” అక్షర ప్రయాణంలో మీరు ఇప్పటివరకు అందించిన, అందిస్తున్న సహాయ, సహకారాలు మునుముందు కూడా ఇలాగే కొనసాగాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ....



మీ

కట్ట శివ సుబ్రహ్మణ్యం

సీఈవో నేటికాత్రి డిజిటల్ మీడియా

8520007444



మీ

కట్టా రాఘవేందర్ రావు

సీఈవో నేటికాత్రి దినపత్రిక

9908658888, 8297779999



వసంతాల
అక్షరోద్యమం

2026 నాటికి నక్కలిజాం నిర్మూలనే లక్ష్యం

హ్యూమిల్టీ, నేటిదాటి: 2026 నాటికి దేశంలో నక్కలిజాం మోడి ప్రభుత్వం పూర్తిగా నిర్మూలనను చేసే మంత్రి అమిత్ షా పేర్కొన్నారు.



భాగంగా సురక్షిత భారత్ను నిర్మించడానికి కృషి చేస్తున్నాము. 2026 మార్చి నాటికి నక్కలిజాం పూర్తిగా అంతం చేస్తాం అని అమిత్ షా వ్యాఖ్యానించారు.

హైదరాబాద్ క్యాబ్స్ వద్ద పోలీసుల హింస

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: హైదరాబాద్ నగరంలో వ్యాపార వర్తకంలో మెట్రో సెలక్షన్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు.

భూములను అమ్మడం ద్వారా రోడ్ల తరాలకు ఏం మిగిలదు.. దీనిని సీఎం రేవంత్ పునరాలోచన చేయాలని, వెనక్కి తగ్గాలని మంత్రి కేటీఆర్ విజ్ఞాపించారు.

హెచ్సీయూ భూముల్లో కాంగ్రెస్ విధ్వంసం



విముఖ్యంగా గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని మించి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దుర్గాంగా పునాదిని వేసింది.

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు తొలిసారి మొక్కలను పీకేస్తూ వర్షావధి విధ్వంసానికి పాల్పడుతోందని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ ఆరోపించారు.

కంచె గచ్చిబౌలిలోని 400 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి హైకోర్టులో కేసు నడుస్తోందని, వల ఫౌండేషన్ ఆనే ఎన్జీవో దాఖలు చేసిన కేసులో ఏప్రిల్ 7 నాటికి కోర్టులో దాఖలు చేయాలని హైకోర్టు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది.

అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ధ్యేయం



చర్యలు తీసుకుంటున్నామని చెప్పారు. గతంలో ఓ ఆసామి మా గ్రామంలో ధాన్యం కొనుగోలు చేసుకుని పోయాడు.

సినీ పేట, నేటిదాటి: అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది, కానీ కొందరు ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు నిరంతరం ప్రయత్నిస్తున్నారని మంత్రి హెచ్చరించారు.

వర్షలు తీసుకుంటున్నామని చెప్పారు. గతంలో ఓ ఆసామి మా గ్రామంలో ధాన్యం కొనుగోలు చేసుకుని పోయాడు.

నేడు పార్లమెంట్ ముందుకు వక్క బిల్లు

హ్యూమిల్టీ, నేటిదాటి: దేశ వ్యాప్తంగా చర్చిల వక్క బిల్లుపై జరుగుతున్న వేగ బుధవారం పార్లమెంట్ ముందుకు ఈ బిల్లు రానుంది.



భాగస్వామ్య వక్రాలతో కలిపి వారి బంధం 233. ఎన్టీయూ, ఇండియా కూబిమీతో భాగస్వామ్యం కాని కొందరు వంటివారు.

సన్న బియ్యం పంపిణీలో తేడారాకుండా చూడాలి

కలెక్టర్లను ఆదేశించిన సీఎస్ శాంతికుమారి హైదరాబాద్, నేటిదాటి: సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని అన్ని మండల కేంద్రాల్లో నిర్వహించేందుకు మంత్రిలు, స్టాఫ్ కలెక్టర్లతో చర్చించి కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపొందించాలని కలెక్టర్లను సీఎస్ శాంతికుమారి ఆదేశించారు.



సంపద సృష్టించి పేదలకు ఇస్తాం



● ప్రజలే ముందు.. ఆ తర్వాతే మిగతా పనులు ● 2029కి ఏపీలో జీరో పాపర్టీ చూడాలనేది తన లక్ష్యం ● 2027కి పోలవరం పూర్తి చేసే నదులు

వచ్చిందని.. రూ.10 లక్షల కోట్ల అప్పు ఉందని వెల్లడించారు. సక్షే మం, అభివృద్ధి సమానంగా చేస్తాం న్నారు.

హెచ్సీయూ వద్ద ఉద్రిక్తత

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: కంచె గచ్చిబౌలి భూముల వివాదం సేవల్లో హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ వద్ద ఉద్రిక్తత పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.

విధ్వంసం మీ ఏకైక నినాదం!

హైదరాబాద్, నేటిదాటి: అప్పుడు మూసీ ప్రక్షాళన పేరుతో పేదల ఇండ్లు కూల్చిన రేవంత్, ఇప్పుడు హెచ్సీయూ భూములపై వర్షాదని ఆయన పాసంలో కేవలం బుల్డోజర్ల తప్ప ఏమి కనిపించడం లేదని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు.



ప్రాంతంలో పెద్ద సంఖ్యలో జింకలు అక్కడ ఏం జరుగుతుందో తెలియక ఆగమాగం అవుతున్నాయి. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోను సోషల్ మీడియా వెదికా కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు.

సినీ పేట, నేటిదాటి: అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది, కానీ కొందరు ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు నిరంతరం ప్రయత్నిస్తున్నారని మంత్రి హెచ్చరించారు.

వర్షలు తీసుకుంటున్నామని చెప్పారు. గతంలో ఓ ఆసామి మా గ్రామంలో ధాన్యం కొనుగోలు చేసుకుని పోయాడు.

వైసీపీ కార్యకర్త హత్య

కుటుంబానికి జగన్మరాధు అమరావతి, నేటిదాటి: శ్రీ సత్యసాయి జిల్లాలోని రామగిరి మండలం అపిరెడ్డి వల్లిలో గత రెండు రోజుల క్రితం హత్యకు గురైన వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన కార్యకర్త లింగమయ్య కుటుంబాన్ని మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పరామర్శించారు.

విదేశీ యువతిపై అత్యాచారం

దర్మాపు చేస్తున్న పోలీసులు విదేశీ యువతిపై అత్యాచారం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. హైదరాబాద్ లో ఎయిర్పోర్టు వెళ్తున్న యువతికి లిక్కే అప్సాసి చెప్పి ముగ్గురు యువకులు కారలో ఎక్కించుకున్నారు.